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Vértesszőlős településen évről-évre növekszik a betelepülő lakosok száma. A belterületi ingatlanok árai 

megnövekedtek, az ideköltözők gyakran csak külterületen tudnak megfizethető telkeket vásárolni, 

melynek következtében a Nószádi dűlő lakossága is megnőtt. Korábban az út nagyon rossz állapotú volt, 

az autós és a kerékpáros közlekedés nem volt biztonságos. 

 A projekt a Nószádi dűlő (hrsz. 1234) útburkolatának felújítására irányult (952 m). Vértesszőlős Község 

dinamikusan fejlődő település Tatabánya megyeszékhely szomszédságában. A község belterületi része 

szinte teljesen beépült, ezért az újonnan beköltözők egyre inkább a külterületi részeken tudnak csak 

telkeket vásárolni. Ezért is kiemelt célpont a Nószádi dűlő. A sok új lakó miatt önkormányzatunk már 

korábban is tervezte felújítani az útburkolatot. A falu útjainak felújítása mindig is prioritás volt a 

számunkra. Szerencsére egyre több lehetőség van külterületi utak felújítására is. 

 A Nószádi dűlő Vértesszőlős település közigazgatási területén, az Új szőlők elnevezésű településrészén 

található, már külterületen, de közvetlen szomszédságában belterületi utcák vannak. A beavatkozás 

keretében a meglévő nyomvonal felhasználásával a meglévő szilárd útburkolat felújítása valósult meg, 

új aszfaltburkolatú kopóréteg építésével, kétoldali nemesített padka felújítással. Az érintett területen 

címnyilvántartásunk szerint több tucat lakos él, és még többen használják a felújított út mentén 

elhelyezkedő ingatlanaikat. A beavatkozás során biztonságos, stabil útviszonyok alakultak ki az érintett 

szakaszokon. Az elmúlt esztendőkben hasonló bel- és külterületi útfelújítások (Hegyalja utca, Duna 

dűlő) valósultak meg. Szintén a komfortos, egészséges életkörnyezethez járultak hozzá a külterületi 

illegális hulladéktároló felszámolások is. A közlekedési infrastruktúra fejlesztése hozzájárult 

településünk népességmegtartó és népességnövelő erejének fokozásához. Ezáltal javult a településkép, 

valamint javult az alapvető szolgáltatások hozzáférhetősége. 
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